
GUIA DA 63ª (SEXAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA-17ª LEGISLATURA - 04/11/19  

 
1. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO VEREADOR LUIZ CARLOS DINIZ QUE FAÇA A VERIFICAÇÃO DE 

PRESENÇA.  
 
2. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 63ª (SEXAGÉSIMA TERCEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO 
LOBATO, SOLICITANDO AO SENHOR SECRETÁRIO, QUE PROCEDA A LEITURA DE UM TRECHO DA 
BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE LEIS. 

 
LUIS CARLOS: “LEVANTA-TE, RESPLANDECE, PORQUE VEM A TUA LUZ, E A GLÓRIA DO SENHOR 

VAI NASCENDO SOBRE TI” 
 

(ISAÍAS - CAPÍTULO 60, VERSÍCULO 1). 
 

3. RENATO: CONVIDO A TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 

4. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 62ª (SEXAGÉSMA SEGUNDA) 
SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
5. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA 

TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

6. RENATO: SE NÃO APROVADA: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 62ª 
(SEXAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA E LEITURA DA ATA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA 

TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.   

 
7. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO A ATA DA 62ª (SEXAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

8. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO A ATA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 

9. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DOS PARECERES QUANTO AOS 

PROJETOS A SEREM APRECIADO NA PRESENTE SESSÃO. 

 

10. RENATO: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 

PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 

 
a. REQUERIMENTO Nº 107/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

 
 



b. MOÇÃO Nº 14/19, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
 

c. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/19, DE AUTORIA DO VER. LUÍS CARLOS DINIZ. 
d. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/19, DE AUTORIA DO VER. LUÍS CARLOS DINIZ. 
e. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/19, DE AUTORIA DO VER. LUÍS CARLOS DINIZ. 

 

f. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 05/19, DE AUTORIA DO VER. AILTON RODOLFO MARTINS. 
 

g. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 28/19, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
 

11. RENATO: CUMPRE-ME ENCAMINHAR OS REFERIDOS PROJETOS DE LEIS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. 

 

12. RENATO: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 

OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE INTERESSE 

PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. (VERIFICAR ORDEM 

DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  
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13. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES MATÉRIAS EM 

TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 
 

a. REQUERIMENTO Nº 107/19, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer a Perfeita Municipal informações quanto a possibilidade de isentar os pecuarista da taxa de 

cobrança para enterrar animais de grande porte”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

b. MOÇÃO DE AGRADECIMENTO E APLAUSOS Nº 14/19, DE AUTORIA DO VER. ODAIR JOSÉ ROCHA. 
“Apresenta moção de Agradecimento e Aplausos, a todos patrocinadores, colaboradores e 

voluntários da comunidade e da Administração Municipal, pela realização da Festa das Crianças”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

c. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2019, DE AUTORIA DO VER. LUÍS CARLOS DINIZ. 
“Concede o Título de Cidadão Lobatense ao Senhor Heveraldo Honório dos Santos Filho” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
d. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2019, DE AUTORIA DO VER. LUÍS CARLOS DINIZ. 

“Concede o Título de Cidadão Lobatense ao Senhor Eduardo Cury” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

e. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2019, DE AUTORIA DO VER. LUÍS CARLOS DINIZ. 
“Concede o Título de Cidadão Lobatense ao Senhor Anderson Silva Maria” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 



 
f. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 25/2019, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o SICOOB CRESSEM e dá outras 
providências” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 

CUMPRE-ME COLOCAR EM 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E 1ª (PRIMEIRA) VOTAÇÃO: 
   

g. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 26/2019, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Dispõe sobre autorização para alterações no Plano Plurianual 2018/2021 e na Lei de Diretrizes 

Orçamentárias de 2020” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
h. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 27/2019, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 

“Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monteiro Lobato para o exercício de 2020” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

 

14. RENATO: NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR. CONVOCO OS NOBRES EDIS PARA A 
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO DIA 18 DE NOVEMBRO ÀS 19 HORAS. 
SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA 
A PRESENTE SESSÃO. 
 

15. RENATO: DE ACORDO COM A LEI MUNICIPAL Nº 1.605, DE 13 DE OUTUBRO DE 2015, 
CONVIDO PARA FAZER USO DA TRIBUNA LIVRE O SENHOR ULISSES OLIVEIRA, QUE IRÁ 
ABORDAR O TEMA: DISSÍDIO E PLANO DE RECUPERAÇÃO SALARIAL, POR 15 MINUTOS. 
 

 


